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Flower Seasons 
TEMPERATURFILT 2026 

393284 

GARN Ulrika (100 % ull (sw), ca 50 g = 100 m) 
GARNALTERNATIV  
Merino (100 % merino, ca 50 g = 100 m)  
Tencel Blow (58 % tencel™, 42 % alpacka, ca 50 g = 
100 m) 
Stina (100 % kammad bomull, ca 50 g = 80 m) 
STORLEK Ca 110 x 80 cm  
GARNÅTGÅNG  
Färg 1: Ca 250 g 
Färg 2: Ca 850 g 
VIRKNÅL 5 mm  
SVÅRIGHETSGRAD Fortsättare 
DESIGN Bloom & Shield 

Pryd soffan eller sängen med en vacker filt, som en 
blomsteräng i 20 olika färger. Vilken färg ska du 
använda? Det bestämmer dagens temperatur!  

Blomman bygger på två varv. Färgen på varv 1 är 
alltid samma medan varv 2 skiftar i färg efter dagens 
temperatur. Mät temperaturen kl. 12:00 varje dag och 
virka sedan i den färg som motsvarar den 
temperaturen.  

FÖRKLARINGAR 

Se Tips & Råd på sista sidan för vanliga förkortningar 
och annat bra att veta. 

lm: luftmaska 
sm: smygmaska 
fm: fast maska 

Tips! Du kan med fördel låta ändarna följa med på 
baksidan så att de fästs in medan du virkar blomman. 
Fyll i den bifogade temperaturtabellen med de färger 
som du har valt för att hålla koll på vilken färg som 
motsvarar vilken temperatur. 

Magisk ring 
Video: 
https://www.youtube.com/watch?v=tTxhaAlf0Vs  

 

BLOMMA 

Gör en magisk ring, virka 12 fm i ringen med färg 1, 
virka sedan en sm i den första fm för att sluta arbetet. 
Vill du inte använda dig av en magisk ring kan du i 
stället virka 4 lm och sluta dessa till en ring med en 
sm, virka sedan 12 fm i ringen.  

Klipp av färg 1 och byt till färg 2 när du börjar virka 
kronbladen. Dra inte garnet i färg 1 igenom maskan 
utan låt den sista maskan vara kvar på nålen när du 
nu börjar virka med färg 2. 
Kronbladen virkas så här:  
3 lm, *omsl, gå ner i samma maska och hämta garn, 
dra ut detta så att du får en maska lika hög som de tre 
luftmaskorna i början av kronbladet. Gör ett omslag 
och dra igenom två maskor*  
Upprepa *-* tills du har 4 m på virknålen.  
Upprepa *-* i nästa fm tills du har 7 m på virknålen. 
(Dessa 7 maskor har alltså gjorts över 2 av maskorna i 
den magiska ringen) 
Gör ett omslag och dra igenom alla 7 maskorna. Gör 3 
lm, dessa förankras i nästa fm med en sm. 

Fortsätt enligt instruktionen ovan tills du har 6 
kronblad. För att ”puffa upp” kronbladen något kan du 
trycka in fingertoppen i mitten av kronbladen från 
baksidan.  

MONTERING 

Sy ihop blommorna kronblad mot kronblad enligt 
schemat nedan. Tips! Sy ihop blommorna med 
ändtråden från en av blommorna så passar du 
samtidigt på att fästa tråden.  

AVSLUTNING 

Fäst trådar. Blocka arbetet genom att fukta det och 
låta det plantorka. Spänn ut enligt angivna mått.  

https://www.youtube.com/watch?v=tTxhaAlf0Vs
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Tips & råd 

FÖR ATT UNDVIKA FRÅGETECKEN 

Tänk på att läsa igenom mönstret noga innan du 
påbörjar ditt arbete. 

MASKTÄTHET 

Sticka eller virka alltid en provlapp enligt 
rekommendationen. Stämmer det inte med 
masktätheten som anges, prova med tunnare eller 
grövre stickor eller virknål. Om masktätheten inte 
stämmer kan resultatet få fel mått och form. 

MARKERA STORLEKEN 

Markera storleken du stickar eller virkar så är det 
lättare att följa beskrivningstexten. 

DIAGRAM 

Det underlättar att följa med i diagrammet om du 
sätter en linjal längs med den rad du följer. 

RÖRELSEVIDDEN 

Rörelsevidden på plaggen i våra mönster varierar 
beroende på plaggets typ och form. För att hitta rätt 
storlek rekommenderar vi att du först mäter direkt på 
kroppen. Därefter bestämmer du själv storleken på 
plagget beroende på hur mycket rörelsevidd du vill 
att plagget ska ha. Plaggskisser visar plaggets mått. 

FLERFÄRGSSTICKNING 

Tänk på att sno tråden som löper med på baksidan 
om den du stickar med, om du stickar mer än 3-4 
maskor av en och samma färg, så du inte får för långa 
lösa trådar på baksidan. Om garnet behöver snos flera 
varv i rad – sno det inte på samma ställe.  

BLOCKNING OCH TVÄTTNING 

Garn kan färga av sig när det ligger fuktigt en längre 
stund. Var extra varsam vid blockning och tvättning 
av plagg med starka kontrastfärger. Fukta arbetet, 
gärna med en sprayflaska, krama försiktigt ur 
eventuellt överskottsvatten i en hoprullad handduk. 
Lägg arbetet att plantorka och spänn ut det efter 
angivna mått. 

Förkortningar 

arb = arbetet, avigs/AS = avigsidan, bakst = bakstycke, 
BAV = början av varv, bf/bfg = bottenfärg,  
bmb = bakre maskbågen, fg = färg,  
flm/LM = flytta markör/lyft markör,  
fmb = främre maskbågen, framst = framstycke,  
ggr = gånger, hopt = hoptagning, int = intagning, 
kantm = kantmaska, M = markör, mb = maskbåge, 
mf/mfg = mönsterfärg, min = minskning,  
plm/PM = placera markör, räts/RS = rätsidan, v = varv, 
ökn = ökning 

STICKNING 

am = avig maska, avm = avmaska,  
db-int = dubbelintagning, dm = dubbelmaska,  
döhpt = dubbel överdragshoptagning,  
GSR = german short rows, llr/ssk = lyft lyft rät,  
m = maska, omsl = omslag, rm = rät maska,  
rätst = rätstickning, slätst = slätstickning, 
st = sticka/stickor, tills = tillsammans, vr = vriden, 
ö1h/ö1mh = öka 1 m höger,  
ö1v/ö1mv = öka 1 m vänster,  
öhpt = överdragshoptagning 

VIRKNING 

dst = dubbelstolpe, fm = fast maska,  
hopv = hopvirkade, hst = halvstolpe, hö = hoppa över, 
lm = luftmaska, lmb = luftmaskbåge, omsl = omslag,  
st = stolpe, st-gr = stolpgrupp, sm = smygmaska,  
3-dst = tredubbel stolpe,  
5-lmb = luftmaskbåge med 5 lm 

Svårighetsgrader 

Nybörjare: Passar dig som aldrig stickat/virkat förut. 
Enkla tekniker och tydliga förklaringar. 
Fortsättare: För nybörjaren som vill gå vidare till 
nästa steg. Fortfarande tydliga förklaringar men du får 
prova en del nya tekniker. 
Medel: Passar dig som stickat/virkat ett tag eller är 
nybörjare och vill utmana dig själv. Mer avancerade 
tekniker och två moment kan ske samtidigt.  
Avancerad: För den erfarna stickaren/virkaren som har 
testat många tekniker och metoder förut. 
Avancerade/ovanliga tekniker och flera moment kan 
ske samtidigt. 
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